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Anlage Unternehmensinformationen
zu Antrag MGV2025 - Ernteversicherungen im Weinsektor

* Verbundene Unternehmen 

Zwei oder mehr Unternehmen sind dann als miteinander verbunden anzusehen, wenn ein Unternehmen auf ein anderes 

Unternehmen einen beherrschenden Einfluss im Sinne des § 290 Absatz 2 bis 4 des Handelsgesetzbuchs (HGB) ausübt. 

Unternehmen, die durch ein anderes oder mehrere andere Unternehmen untereinander in einer Beziehung stehen, gelten 

ebenfalls als verbunden.

Unterschrift(en)Ort Datum

Umsatzsteuer-ID

Zuständiges Finanzamt

Rechtsform des(r) Antragsteller(in) und Steuerliche Identifikation

Betriebsnummer (BNR) Antragsteller(in) (wie in LBD / e-Antrag hinterlegt!)

Name, Vorname bzw. Firmenname (wie in LBD / e-Antrag hinterlegt!)

GbR

Einzelunternehmen

Sonstiges - bitte angeben 

oder

Bei dem(r) Antragsteller(in) handelt es sich um 

ein verbundenes Unternehmen*
nein ja

weiter mit: II Verbundene Unternehmen 

auf Rückseite!
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Tochterunternehmen 3

Betriebsnummer 

(wie in LBD / e-Antrag hinterlegt!)

Name, Vorname bzw. Firmenname

(wie in LBD / e-Antrag hinterlegt!)

Steuernummer

Steuernummer

oder

Umsatzsteuer-ID

Mutterunternehmen

oder

Umsatzsteuer-ID

Tochterunternehmen 1

Betriebsnummer 

(wie in LBD / e-Antrag hinterlegt!)

Name, Vorname bzw. Firmenname

(wie in LBD / e-Antrag hinterlegt!)

Betriebsnummer 

(wie in LBD / e-Antrag hinterlegt!)

Tochterunternehmen

Steuernummer

Steuernummer

Verbundenes Unternehmen ist:

Antragsteller(in) ist

Name, Vorname bzw. Firmenname

(wie in LBD / e-Antrag hinterlegt!)

Verbundene Unternehmen

Mutterunternehmen

oder

Umsatzsteuer-ID

Tochterunternehmen 2

Betriebsnummer 

(wie in LBD / e-Antrag hinterlegt!)

Name, Vorname bzw. Firmenname

(wie in LBD / e-Antrag hinterlegt!)

oder

Umsatzsteuer-ID


